

关衷效常晓勇会见中交长江 建设发展集团董事长王秋胜

孙玉祥出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)1月2日下午,永川区委书记关衷效,区委副书记、区长常晓勇会见了中交长江建设发展集团党委书记、董事长王秋胜,双方就深化合作进行了友好交流。中交长江建设发展集团党委副书记、总经理孙玉祥出席。

中交长江建设发展集团副总经理袁运

光、李顺祥,永川区领导李洁、邓文、曾宪勇、王寒峰、宋朝均参加。

关衷效代表永川区委、区政府向王秋胜一行来永考察表示欢迎。他说,永川发展形势好、潜力足、前景美好,正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,全面落实市委、市政府工作要求,积极服务融入新发展

格局,扎实推动高质量发展,加快培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽。中交长江集团业务范围广、综合实力强,多年来深度参与永川基础设施、智慧城市等建设,双方深化合作具有广阔发展空间。希望双方进一步加强沟通交流,深化务实合作,实现互利共赢、携手并进。

王秋胜向永川区委、区政府的大力支

持表示感谢,并表达了与永川深化合作的意愿。他说,永川发展潜力巨大,中交长江集团十分看好双方的合作前景,将在前期坚实合作基础上,围绕地方所需、央企所能,进一步发挥自身优势、拓宽合作领域,在交通水利、新能源新材料、设施农业等方面深化更高水平、更深层次的交流合作,打造央地合作新典范。

永川区人民法院、区人民检察院工作报告 征求区人大常委会意见座谈会召开

潘文峰主持

本报讯(渝西都市报记者 张玲 实习记者 宋毅萍)1月3日下午,2024年永川区人民法院、区人民检察院工作报告征求区人大常委会意见座谈会召开,区人民法院、区人民检察院分别就即将提请重庆市永川区第十八届人民代表大会第六次会议审议的《重庆市永川区人民法院工作报告》(征求意见稿)、《重庆市永川区人民检察院工作报告》(征求意见稿)征求意见和建

议。区人大常委会党组书记、主任潘文峰主持会议并讲话。

会上,区人民法院、区人民检察院相关负责人分别就《重庆市永川区人民法院工作报告》(征求意见稿)、《重庆市永川区人民检察院工作报告》(征求意见稿)作说明。区人大常委会与会人员围绕报告的内容各抒己见、畅所欲言,认为“两院”报告对2024年工作总结全面客观,成绩显

著;对2025年工作任务思路清晰,重点突出。同时,与会人员围绕提升审判质效、加大执行力度、加强公益检察、深化普法宣传、推进司法干部队伍建设等方面提出意见建议。

潘文峰对区人民法院、区人民检察院工作给予充分肯定。他强调,2024年,区人民法院、区人民检察院总结过去的成绩实事求是,亮点突出,体现了一年来“两院”

干部职工担当作为、履职尽责、改革创新、奋发有为,有效维护了宪法和法律的权威,维护了社会大局稳定。希望区人民法院、区人民检察院始终坚持为大局服务、为人民司法,不断提高司法公信力,充分发挥法治力量作用,服务永川加快培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽。

区人大常委会副主任孔萍、罗朝友、颜强、张正元、曾宪勇参加会议。

市总工会领导来永送温暖

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)1月3日,重庆市总工会副主席、一级巡视员韩瑞碧率队来永,看望慰问互助会重疾会员、一线新就业形态劳动者、建档困难职工、劳动模范,为他们送去党和政府的关怀和工会“娘家人”的温暖。

永川区人大常委会副主任、区总工会主席孔萍陪同走访慰问。

在互助会重疾会员熊洋家中,韩瑞碧详细询问他的工作、家庭及治疗情况。熊洋是重庆理文造纸有限公司职工,因患急性淋巴细胞白血病,家庭生活十分困难。韩瑞碧鼓励熊洋要树立战胜病魔的信心,保持乐观的心态,积极配合治疗。

王洋是重庆中明志杭物流有限公司一名客货危驾专业驾驶员,2023年被重庆市总工会、重庆市人力资源和社会保障局授予重庆“五一劳动奖”。韩瑞碧希望

他在今后的工作中继续发扬爱岗敬业、争创一流的精神,为企业发展作出更大贡献。

在走访看望建档困难职工唐大兵时,韩瑞碧鼓励他树立信心、克服困难,在党和政府及工会组织的帮助下,早日改变家庭状况。

盘如春是永川中学高中数学教师,荣获教育部首届“名师领航工程”及重庆市第六届先进工作者等称号,为基础教育培养领军人才作出突出贡献。韩瑞碧对盘如春长期以来坚守岗位、辛勤付出,为永川教育事业作出的贡献表示感谢。韩瑞碧希望他继续弘扬劳模精神,发挥劳模传帮带作用,为永川培养更多优秀人才。

又讯(渝西都市报记者 钟梅)1月3日,重庆市总工会副主席、一级巡视员韩瑞碧赴永,就职工服务中心工作开展调

研。

永川区人大常委会副主任、区总工会主席孔萍陪同。

在永川区职工服务中心,韩瑞碧看现场、听介绍,详细了解永川区职工服务中心在提供职工困难帮扶、维护职工合法权益、服务职工技能提升、开展职工有益活动、服务职工民主管理、促进社会就业工作、开展职业心理援助等方面的做法,对永川区总工会聚焦主责主业,强化思想引领,筑牢职工政治根基,聚焦服务中心,推动高质量发展,发挥品牌质效,提升职工生活品质,着力完善机制,织密权益维护保障网,夯实基层基础,加强工会组织建设给予充分肯定。

韩瑞碧说,职工服务中心是工会服务职工的重要窗口。永川区总工会要充分发挥职工服务中心阵地作用,继续以职工

需求为导向,管好用好职工服务中心,让“小窗口”发挥“大作用”,打造“工”字号高品质职工服务品牌,不断满足职工对美好生活的新需求、新期盼,持续提高职工获得感和幸福感。

据了解,去年,永川区总工会举办“惠工课堂”4期,开设36门课程、125个班,服务职工2974人;“惠工讲堂”4期,服务职工660人;“惠工心理”服务17个单位,开展专题讲座22场,团队辅导13场,心理测评4004人;“惠工婚恋”针对产业工人开展交友活动7场,成功牵手51对;建设1000平方米左右的职工活动分中心2个,提升服务基层职工能力;新建工会驿站10个,为户外劳动者提供便捷休憩场所;运用劳动争议化解五方联动机制,办理案件862件,为职工挽回经济损失1294万元。

永川落实契税新政 惠及近7000户购房者

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜)2024年12月30日,记者从永川区不动产登记事务中心了解到,自《关于促进房地市场平稳健康发展有关税收政策的公告》(以下简称“《公告》”)发布以来,永川积极落实契税新政,全区近7000户购房者享受到这一政策红利,有效释放房地产市场活力。

“我上半年买的房,因为在外地出差,一直没来得及办理产权证,没想到正好赶上购房契税缴纳新政策和契税补贴政策,两项政策叠加,一共为我减免了好几千块

钱。”当天,在永川区不动产登记事务中心刚办完不动产权证的市民赵先生高兴地告诉记者。

《公告》明确,自2024年12月1日起,凡购买第一套和第二套住房的,只要面积不超过140平方米,即可按1%缴纳契税。

“此次购房征税新政的核心亮点,就是加大住房交易环节的契税优惠力度。以往第一套房享受1%契税优惠率的住房面积标准仅为90平方米,而现在这一标准提高到了140平方米;面积为140平

方米以上的,减按1.5%的税率征收契税,而此前是2%。对个人购买家庭第二套住房,面积为140平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为140平方米以上的,减按2%的税率征收契税。”该中心工作人员苏娟介绍道,以一套100平方米、总价为70万元的首套住房为例,此前购房者需要按1.5%的税率缴纳契税,即为10500元,而新政实施后,购房者只需缴纳契税7000元,比之前少交3500元。而在购房契税新政实施前,若已购房但尚未缴纳契税、未办理《不动

产权证书》的,可在新政后享受契税降低的政策优惠。

为了积极响应契税新政实施后办证缴税高峰,永川区不动产登记事务中心加大政策宣传力度,通过永川发布、公众号将政策宣传到千家万户。“我们通过发放政策宣传手册、畅通咨询热线、设置政策讲解专岗等方式第一时间回应市民政策咨询,同时延迟下班时间以方便市民办理产权登记事务,提升群众办事体验感,推动契税新政落地落实。”该中心负责人介绍道。